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Χαιρετισμός της προέδρου της Επιστημονικής Επιτροπής του Πανελλήνιου 
Συνεδρίου Επιστημόνων Μαιών –Μαιευτών. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Εκ μέρους της Επιστημονικής Επιτροπής, έχω τη χαρά και την τιμή να σας 
προσκαλέσω στο 14ο Πανελλήνιο Συνέδριο Μαιών - Μαιευτών, που 
πραγματοποιείται τον Οκτώβριο του 2018 στην Αθήνα. 

Σε καιρούς οικονομικής συρρίκνωσης που πλήττει τη χώρα μας, οι μαίες/μαιευτές 
έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν την τεκμηριωμένη πρακτική και να 
επικυρώσουν το μοναδικό τους ρόλο στο σύστημα φροντίδας υγείας. Καθώς ο 
κόσμος γίνεται μικρότερος εξαιτίας της τεχνολογίας των επικοινωνιών, θα πρέπει να 
αποκτήσουν μια σφαιρική άποψη για τη βελτίωση της υγείας της μητέρας, του 
νεογνού της οικογένειας σύμφωνα με τα διεθνή στάνταρντ φροντίδας.  

Το επιστημονικό συνέδριο των μαιών/μαιευτών περιλαμβάνει σύγχρονες 
επιστημονικές πληροφορίες σε όλους τους τομείς του επαγγέλματος τους, 
προκειμένου να αντιμετωπίζουν τις επιστημονικές προκλήσεις από την εξέλιξη της 
επιστήμης την οποία υπηρετούν ,αλλά και τις ηθικές και νομικές προκλήσεις που 
προκύπτουν.  

Οι μαίες /μαιευτές θα πρέπει να αναπτύξουμε στοχαστική θεώρηση της επιστήμης 
μας υπό το φως της ηθικής ευαισθησίας, βασισμένοι στις αξίες και στη φιλοσοφία του 
επαγγέλματος μας, ώστε να επιβεβαιώσουμε στην πράξη το μοντέλο της ολιστικής 
παροχής φροντίδας, το οποίο πρεσβεύουμε. 

Με το σκεπτικό αυτό επιλέξαμε το 14ο Συνέδριό μας να εστιαστεί στη «φιλοσοφία της 
γέννησης και στις ηθικές αρχές και αξίες στη μαιευτική φροντίδα». 

Όπως πάντα, η επιτυχία ενός συνεδρίου καθορίζεται σε σημαντικό βαθμό από τη 
δική σας παρουσία, την οποία και αναμένουμε μέσα από την υποβολή των εργασιών 
σας, τη συμμετοχή σας στα θεωρητικά και κλινικά φροντιστήρια και πάνω από όλα 
στην ανταλλαγή γνώσεων και απόψεων που θα προκύψει από την ενεργό 
συμμετοχή σας σε αυτό. 

 Mε εκτίμηση, 

   

Αικατερίνη Λυκερίδου, 

Διευθύντρια Σύνταξης, 

Προέδρος Επιστημονικής Επιτροπής Πανελλήνιου Συνεδρίου Επιστημόνων Μαιών –
Μαιευτών 

 


